



В Омске перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в разбойных нападениях на пенсионеров

Следственными органами Следственного комитета по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого Игоря Сашенко и Юлии Мягих. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой). Кроме того, Сашенко обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 166 УК РФ (покушение на угон автомобиля). Следствием установлено, что 18 сентября 2009 года злоумышленники с целью хищения чужого имущества пришли в частный дом, расположенный на одной из улиц города Омска, избили и связали проживавших в нем 84-летних супругов – ветеранов труда и тружеников тыла, после чего похитили деньги и золотые изделия. Уходя, Сашенко открыл вентиль газового баллона и зажег свечу, предполагая, что в результате воспламенения газа может произойти смерть пенсионеров. 27 сентября 2009 года злоумышленники совершили разбойное нападение на 74-летнего жителя одного из сел Омской области, избили его металлическим прутком и похитили деньги, сотовый телефон и автомобиль потерпевшего. Кроме того, Сашенко 12 сентября 2009 года на одной из улиц города Омска напал на женщину, сорвав с нее цепочку, и похитил сумку с вещами. 24 сентября 2009 года он, скрываясь от сотрудников милиции, угнал автомобиль, принадлежащий жителю Омской области. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539680>